

房没买成,女友花光“首付款” 婚不结了,“岳母”要他还钱

为了买房结婚,女友拿出自家的9万元凑作首付款,但要求男方方向准岳母写下借条。房子没挑到合适的,女友就大手大脚花光了首付款,随后宣布分手并避而不见。26岁的李明达怎么也想不到,他不仅失去了女友,女友的家人还追着他讨要9万元借款和利息,准岳母甚至还把他告上了法庭。近日,北塘区人民法院对此案进行了调解。

李明达和胡芳原本是一对恩爱的小情侣,双方到了谈婚论嫁的地步。2007年底,为了购置婚房,胡芳提出,自己的父母有一些积蓄,估计能凑出9万元,可以用作买婚房的首付款,以缓解小两口过日子的经济压力。李明达听了很开心。

但很快胡芳就提出,要李明达写借条,写清楚是李明达向准岳母借款9万元。李明达听了心里很不是滋味,但胡芳一直安慰

他:“写借条只不过是父母面前做做样子,并不是真的要他以后还钱。”胡芳甚至告诉李明达,如果他心里还是觉得不舒服,她可以找时机从娘家把借条偷出来还给他。

尽管心里不太舒服,但李明达还是写了借条。随后小情侣开始去各个楼盘和中介看房。但房子不是价格不合适,就是户型位置不好,选来选去也没挑到合适的,房价却开始波动,小情侣更不敢轻易买房了。

李明达和胡芳都是“80后”,胡芳花钱大手大脚,拿着钱买了笔记本电脑等高档电子产品,所以虽然房子没买,但手中的这笔现金很快就被花掉了。由于这9万元本来就是胡芳的父母给的,所以每次胡芳花钱李明达都不好说什么。

钱被花光后,两人的感情出现了危机。胡芳提出分手的同

时,准岳母拿出借条要求李明达归还这9万元借款。李明达当即蒙了,他想方设法联系胡芳,要求她出面解释,但胡芳一直避而不见。

今年7月,胡芳的妈妈拿着这张署名为“李明达”的9万元借条,将李明达告上法庭,请求法官判令李明达归还借款及利息。法庭上,李明达对借款没有异议,但他坚持要让胡芳出庭当面对质,说清楚这笔钱她到底花了多少。但胡芳始终没有露面。

“他一年多没有笑过了!”李明达的母亲说,情感和经济上的双重打击,几乎把这个小伙子完全击垮了。法官莫燕和书记员王伟栋调解完案件后,对李明达进行了心理疏导,鼓励他要勇敢面对挫折,李明达终于露出了微笑,表示要好好工作赚钱还债。

(文中当事人均为化名)
苟连静 薛晟



11月9日,参赛者正在宜兴进行旅游行业技能大赛的“比拼”。

当日,由宜兴市旅游园林管理局、宜兴市总工会组织的该市2011年旅游行业服务技能大赛给各路旅游行业的技能“尖子”提供了一个展示行业技能和服务水准的机会,72名岗位能手在食品雕刻、中餐宴会摆台、导游讲解、中式铺床等项目中展开“比试”。
闻学平 范双喜

饭店停电,结婚仪式不圆满 心中不快,主家拒付喜宴钱

结婚仪式作为印证新婚夫妻开展人生另一段重要旅程的重要环节,历来被各个家庭所重视。然而,市民陈女士却因为儿子的婚礼仪式未能如愿举办而颇为不满,甚至还因拒付宴余款而被饭店告到法院。

今年11月,南长区人民法院收到一份起诉书,原告某饭店要求被告陈女士支付剩余欠款3.5万元。该饭店代理律师称,陈女士在饭店定了原价3.5万元的喜宴,然而其在消费结束后未能及时结清欠款。

陈女士却在法院的调解过程中提出了她拒付欠结款项的原因。原来,在举办结婚仪式的过程中,饭店出现了约二十分钟的停电,直接导致婚庆公司司仪及之前筹备的活动没能完全发挥作用,给新人及亲戚朋友带来了极大的精神伤害。陈女士还提出,喜酒一生就举办一次,如今造成如此难堪的局面实在让其无法接受。

陈女士称原告提出的3.5万元欠款中,包含其预付的5000元定金,应该扣除。陈女士还认为,

婚庆公司之所以没能发挥应有作用,与饭店停电有直接关系,因此,婚庆公司2万元的费用应该由饭店承担,加上由此造成的精神损失费5000元,总共应在原告诉求的欠款中扣除3万元。

饭店对陈女士的要求表示很无奈,其认为停电并非饭店有意为之,有一定的偶然性,造成的损失也不能完全由其承担。

在法官努力调解下,最终双方达成一致意见,陈女士支付饭店款项2万元以了结该案纠纷。

李宁倩 鲍钰鸣 薛晟

“斯太尔”沪蓉高速撞死一人 警方悬赏请知情者提供线索

11月10日凌晨沪蓉高速公路东北塘段往上海方向发生一起重大交通事故,凌晨4时20分许,G42(沪蓉高速公路东北塘段)往上海方向133.65公里处,一辆鲁G34021重型半挂牵引车停靠在路边,占用部分行车道,驾驶员站在行车道内检查车辆时,一辆“斯太尔”牌大型货车碰撞鲁G34021重型半挂牵引车及车辆驾驶员,导致鲁G34021重型半挂牵引车驾驶员

当场死亡。

事故发生后“斯太尔”牌大型货车逃离现场,逃逸货车车号牌不详,车厢颜色为绿色,右侧车厢栏板上遗有蓝色油漆痕,右前轮挡泥板破裂脱落,请知情者与无锡市交巡警高速公路一大队联系,一经破获有奖励。

联系民警:陈晓 徐朝晖

联系电话:0510-82216438

13151002051

胡姍姍

一男从4米高脚手架坠地 两女摔下电动自行车

幸运的是,三人都没有什么大碍

昨天上午8点半左右,在锡山区芙蓉二路和团结路路口附近的一处工地上,一名工人不慎从4米多高的脚手架上摔落,所幸并无生命危险。

记者接报后立即赶到锡山人民医院,此时,受伤男子正躺在急诊外科的病床上,表情看起来较为平静。他的衣服上沾了许多灰尘,不过并不见有明显的伤痕。据其随行的一名工友介绍,该男子姓朱,今年40余岁,湖北人,事发时,他正站在4米多高的脚手架上做工,手上拉着的一根绳索突然脱落了下来,朱某随之摔落到了地上。

第二起事故发生昨天上午8点多,在锡山区团结路和春晖路路口以北的一家工厂门口,一辆载着两人的电动车和一辆刚出厂门的汽车相撞,两名中年女子受轻伤。

在锡山人民医院,记者看到两名伤者的脚上都有伤痕,不过都很清醒。据了解,两名女子一个姓刘,39岁,一个姓彭,40岁。刘某说,当时,她们是在上完夜班回家的路上。开到团结路和春晖路路口以北的一家工厂门口时,刚好从工厂里面开出一辆汽车,两辆车便撞在了一起,所幸速度都不快,两人虽然摔倒了但只受了点轻伤。徐振

2011年幸福农村建设考核验收启动 城市“啄木鸟”下乡“挑刺”



昨日,23名文明城市创建巡访员受无锡市幸福农村建设工作办公室委托,开始进行2011年幸福农村建设考核验收,这群被称为城市“啄木鸟”的巡访员将深入农村,通过多种方式明察暗访,了解村民们的真实生活状态,给幸福农村“挑刺”。

村容村貌等软件是检查重点

昨日,记者跟随巡访团成员钱先生一起到江阴文林村进行调查。调查主要有两方面内容,一是随机选村民填写《幸福农村建设主观评价指标调查问卷》,内容主要涉及村民对工作、收入、住房、社保、基础设施建设、环境、治安等方面的满意程度,并提出自己对“幸福村”建设的意见和建议,村民们有些称赞文林村的绿化、治安、基础设施做得好,有些适时提出问题,一位60岁的大妈看到“您对本村水、电、气、路、交通出

行、信息通讯等基础设施状况是否满意”一项,摇摇头选了“不满意”,然后向同去的村支部第一书记抱怨:“我们家经常要停电,前天晚上停了半小时,事情都做不了。”好在第一书记立即打电话帮忙联系修理,及时为大家解了围。

此外,巡访员还要通过观察、交流等评价农村基础设施、村容村貌、文明风尚、村社管理4个方面的情况,巡访员钱先生说:“这四点中,‘硬件’基础设施主要靠资金投入嘛,申报评选幸福村的经济实力都是比较强的,一般没什么问题。主要是‘软件’方面,村社管理和文明风尚其实都会在村容村貌中体现,现在还是有人乱扔垃圾、乱倒污水,村民的素质还有待提高。”

幸福农村村民最盼治安好

检查过程中,记者与几位村民交谈,他们各自表达了对幸福农村的看法。杂货店店主俞先生说:“我也不知道什么叫幸福农村,反正调查问卷的几项里我觉得治安好是最重要的,这样人民才能觉得平安、幸福。以前我们店里碰到过抢劫的,这几年没有了。”第一书记告诉记者:“我们这

里每天都有联防队巡逻,对所有路段24小时监控,同时加强宣传,所以现在治安方面确实很好。”

另一位巡访员王阿姨说:“三年前我到农村检查,不少农村脏乱、交通落后的情况还是挺严重的,尤其是一些比较偏的农村,能有条水泥路就不错了。这次再来看,情况变化很大,村间的小路又平坦又干净,这是村民们生活变化的体现。”

巡访员钱先生补充说:“幸福农村首先是村民安居乐业,这方面已经挺好了,接下来要让村民的整体修养上一个档次,一些地方还是有脏乱、毁绿种菜的现象,这不一定说明村民品德有问题,更多时候是陋习没有改变,需要村委、社区帮助改变。”

记者从无锡市文明办了解到,无锡市目前共有文明城市创建巡访员约100名,大多数是退休人员,他们每天活动在城市的各个角落,检查、监督、记录着市容市貌。

钱先生说:“市民叫我们城市‘啄木鸟’,我觉得很贴切,就是要给城市‘挑刺’,让我们生活的环境好上加好,能够给城市建设建言献策,我们很高兴。”

沈顾佳

为治糖尿病,几乎不吃饭菜 暴瘦30多斤,时常头晕无力

年过五旬的陈阿姨在体检时被查出血糖高,听人说糖尿病是吃出来的,她决定戒吃治疗自己的疾病。一天三餐能不吃就不吃,实在饿得受不了就吃些水果,坚决不吃米饭。就这样一个多月下来,身高不到1.6米的她体重从130多斤愣是降到不足100斤。暴瘦后的陈阿姨时常感到头晕无力。昨天,老伴和她来到了糖尿病日公益宣传活动现场,求助营养师。

“不少糖友用‘饥饿疗法’治疗糖尿病,这会造成体质下降。主食要吃,但要根据病人身高、体重、各项指标来综合衡量。水果要在下午两三点钟吃,可吃些猕猴桃、

柚子、樱桃、青苹果等水果。蔬菜可以随意吃。”安国医院营养科主任沈佳洁说,要吃天然食物,少吃加工过的食品,如面包、糕点等。此外,瓜子、开心果等坚果的油脂含量高,食用时应注意不能超标。

在安国医院,经常有一家几代人因患糖尿病集体住院的场景。60多岁的林氏兄妹三人均是糖尿病患者,弟弟的儿子今年不到30岁也被查出血糖高。医生提醒说,糖尿病多是家族病,有遗传的因素,但更多的是一家人的生活方式不科学造成的,饮食不均衡、作息不规律、缺少运动等都为患病埋下隐患。
陆媛